
Tizedik üzenet

Vezérelvek, amelyeket meg kell látnunk és tapasztalnunk
ahhoz, birtokba vegyük Krisztust mint a jó földet

Igeolvasmány: Kol 2,6; 1Kor 6,17; 12,12-13; Csel 9,3-5; 2Móz 13,21-22; Kol 4,2

I. „Azért, amiképpen vettétek a Krisztus Jézust, az Urat, akképpen járjatok Őbenne” – Kol
2,6:

A. Mivel elfogadtuk Krisztust, járnunk kéne Őbenne; Őbenne járni azt jelenti, hogy
Krisztusban élünk, cselekszünk, viselkedünk, valamint Őbenne van a lényünk, hogy
élvezhessük az Ő gazdagságát, ahogyan Izrael fiai a jó földön éltek, és élvezték annak
összes gazdag termését.

B. A jó föld ma Krisztus mint a mindent tartalmazó Szellem (Gal 3,14), aki a szellemünkben
lakozik (2Tim 4,22; Róm 8,16), hogy az élvezetünk legyen.

C. A szellem szerint és a Szellem által való járás (4. vers; Gal 5,16) a központi és a
kulcsfontosságú pont az Újtestamentumban.

II. Ahhoz, hogy Krisztusban járjunk, vagyis hogy a szellem szerint és a Szellem mint a jó
föld valósága által járjunk, meg kell látnunk, hogy az újjászületett háromrészes hívők
és a kiteljesedett Háromegy Isten közötti szellemi közösség kulcsa az 1Korinthus 6,17
[görög] – „Aki [...] az Úrral egyesül, egy szellem”:

A. Istent a Szellemet a szellemünkkel imádjuk – Jn 4,24.
B. Istentől mint a Szellemtől születtünk újjá, hogy szellem legyünk – 3,6.
C. A Szellem bizonyságot tesz a szellemünkkel, hogy Isten gyermekei vagyunk – Róm

8,16.
D. Isten lakóhelyévé válunk a szellemünkben, és a Szellem a bennünk lakó Személy – Ef

2,22.
E. Az Úr Jézus mint a pneumatikus Krisztus és mint a megelevenítő Szellem a szelle-

münkben van – 2Tim 4,22; Róm 8,10.
F. Ha Annak a Szelleme lakik bennünk, aki feltámasztotta Jézust a halálból, ugyanaz,

aki feltámasztotta Krisztust a halálból, megeleveníti a mi halandó testeinket is az Ő
mibennünk lakozó Szelleme által – 11. vers.

G. Ha a Szellem által megöldököljük a test cselekedeteit, élni fogunk – 13b. vers.
H. A szellemre irányítjuk az értelmünket életért és békességért – 6. vers.
I. Ők, akik Krisztus Jézuséi, megfeszítették a hústestet az indulataival és kívánságaival (a

Szellem által) – Gal 5,24.
J. Amikor a Szellem által járunk, nem fogjuk véghez vinni a hústest kívánságát – 16. vers.

K. Ha a Szellem által élünk, a Szellem által is járjunk – 25. vers.
L. A szellemben és a szellem szerint (az elegyedett szellem) járunk (van a lényünk) a

törvény igazságosságának beteljesüléséért – Róm 8,4.
M. Jézus Krisztus Szellemének bőséges ellátmánya által Krisztust éljük, és felnagyítjuk Őt

– Fil 1,19b-21a.
N. Minden időben szellemben imádkozunk – Ef 6,18.
O. Megszentelődünk a Szellemben – Róm 15,16.
P. Megújulunk a Szellem által a szellemünkben – Titus 3,5; Ef 4,23.

Q. Átformálódunk az Úr Szellem által Krisztus dicsőséges képére – 2Kor 3,18.
R. A Szellem mint a kiteljesedett Háromegy Isten és a menyasszony mint az átformáló-

dott háromrészes ember végül egy szellemi házaspárrá, az istenségnek emberséggel
való elegyedésévé, válik (Jel 22,17a), hogy a kiteljesedett Új Jeruzsálem legyenek az
Ő örökkévaló megnagyobbodásáért és kifejeződéséért a megdicsőült emberségben
megnyilvánuló isteni dicsőséggel (21,10-11).



III. Meg kell látnunk, hogy az a Személy, akiben járnunk kell, a Krisztus az Ő három
szakaszból álló teljes szolgálatában:

A. Isten központi kinyilatkoztatása az előrehaladó kinyilatkoztatás Istenről a Bibliában – az
„agglegény” Isten, a testet öltött Isten, a megváltó Isten, az összetett Isten, a felerősödött
Isten, a bennünk lakozó Isten és az inkorporálódott Isten; az inkorporálódott Isten a
Test-Krisztus, ami végső fokon a „megnősült” Istenben, a végső fokon inkorporálódott
Istenben, az Új Jeruzsálemben, teljesedik ki.

B. Az Úr helyreállító munkája Krisztusnak a helyreállítása az Ő három szakaszból
álló teljes szolgálatában – testet öltés, befoglalás és felerősödés; az Úr helyreállító
munkája Istennek a hústestté válása, a hústestnek a megelevenítő Szellemmé válása és
a megelevenítő Szellemnek a hétszeresen felerősödött Szellemmé válása a gyülekezet
felépítéséhez, amely Krisztus Testévé válik, és amely kiteljesíti az Új Jeruzsálemet:
1. Istennek a hústestté válása nem más, mint az „agglegény” Istennek a testet öltött

Istenné és a megváltó Istenné válása – Jn 1,1. 14. 29.
2. A hústestnek a megelevenítő Szellemmé válása és a megelevenítő Szellemnek a hétszeresen

felerősödött Szellemmé válása nem más, mint az összetett Istennek a felerősödött
Istenné válása ahhoz, hogy a bennünk lakozó Isten legyen – 1Kor 15,45b; Jel 1,4; 3,1;
4,5; 5,6.

3. A felépült gyülekezet, amely Krisztus Testévé válik, és amely kiteljesíti az Új Jeruzsálemet nem
más, mint az inkorporálódott Isten, a Test-Krisztus, ami kiteljesíti az Új Jeruzsálemet,
a folyamatokon átment és kiteljesedett Háromegy Istennek a folyamatokon átment
és kiteljesedett háromrészes gyülekezettel való végső egyesülését, elegyedését és
inkorporációját – Jn 17,21; Ef 4,4-6. 16; Kol 2,19; Jel 19,7-9; 21,2. 9-10.

IV. Az Úr jelen helyreállító munkája a Test-Krisztus („a Krisztus”) helyreállítása a gyü-
lekezeti életben; a Test-Krisztus nem más, mint az inkorporálódott Isten; így amikor
Krisztusban járunk, az azt jelenti, hogy Őbenne mint a Test-Krisztusban járunk, aki az
inkorporálódott Isten – 1Kor 12,12-13; Csel 9,4-5. 15; Kol 2,19; Ef 4,1-6. 15-16; Jn 14,23;
17,21:

A. Az 1Korinthus 12,12 azt mondja, „Amiképpen a test egy és sok tagja van, az egy
testnek tagjai pedig, noha sokan vannak, mind egy test, azonképpen a Krisztus is”; „a
Krisztus” ebben a versben nem az egyéni Krisztus, hanem a testületi Krisztus, az Ő
összes tagjával inkorporálódott Krisztus.

B. Ez nem más, mint a testületi „Engem”, akit Pál apostol meglátott a Krisztushoz való
győzedelmes megtérésében; ő meglátta, hogy az Úr Jézus és az Ő hívői egyetlen nagy
személy – a csodálatos „Engem” – Csel 9,3-5.

C. Meg kell látnunk, hogy a Krisztus, akiben ma járnunk kell, nem csupán az egyéni Krisz-
tus, hanem ugyancsak a csodálatos „Engem”, a Test-Krisztus, aki az inkorporálódott
Isten.

D. Krisztust elfogadni és Krisztusban járni nem jelent mást, mint a Test-Krisztust elfogadni
és a Test-Krisztusban járni, mert Krisztus ma egy testületi Test; Krisztus többé nem
csupán az egyéni Krisztus, hanem a testületi Krisztus is, a Fej a Testtel; nagy különbséget
jelent a keresztyén életünkben, ha a testületi Krisztusban járunk.

E. Az Úr helyreállító munkája a „Krisztusulás” helyreállítása, színtisztán és teljesen
Krisztus személyének a helyreállítása a Test-Krisztus valóságának elnyeréséhez a
gyülekezeti életben – 1Thessz 5,23; Fil 1,19-21a; 3,8-14; 2Kor 2,10; Kol 3,10-11.

F. Ma az Úr a Test-Krisztust a gyülekezeti életben építi; a Test-Krisztusban Krisztus az
összes tagjába bemunkálódott, és az Ő összes tagja bemunkálódott Őbelé az életben
való növekedés és az életben való átformálódás által Krisztus kifejeződéséért – 2,19;
Róm 12,2; 2Kor 3,18; 1Kor 12,12-13:
1. A Test-Krisztusban mindenként élvezzük Krisztust – 3b. 13. vers.
2. A Test-Krisztusban ott van az összes tag funkciója – 14-22. vers.
3. A Test-Krisztusban ott van a tagok egybeszerkesztése a Háromegy Isten egységében

– 23-27. vers; Jn 17,21; Ef 4,1-6.



V. Ahhoz, hogy birtokba vegyük és a mindent tartalmazó Krisztusban mint a jó föld
valóságában járjunk, meg kell látnunk, hogy az Úr jelenléte mindent jelent a számunkra
az Úrban való életünkben és az Úrban való munkánkban egyaránt; a 2Mózes 33,12-17
igeszakaszban Mózes Istennel alkudozott, hogy az Ő jelenléte menjen vele és Isten
népével; Isten azt válaszolta, „A jelenlétem [Károli: orcám] veletek megy, és nyugalmat
fogok adni nektek” – 14. vers [angol ford. alapján]:

A. Az Úr bennünk él, és Ő oda fog menni, ahova mi megyünk, de az Ő jelenléte velünk
jön? Sokszor lehet, hogy segít nekünk az Úr, de lehet, hogy Ő nem boldog velünk; az
Úr közvetlen, első kézből való jelenlétének kell vezérelnie minket.

B. Az Úr jelenléte, mosolya, a vezérelv ahhoz, hogy belépjünk és birtokba vegyük
Krisztust mint a jó föld valóságát; Isten jelenléte az út, a „térkép”, ami az Ő népe
számára megmutatja az utat, amelyen járniuk kéne.

C. A 2Mózesben látható kép szerint az Úr jelenléte előttük ment „nappal felhőoszlopban,
hogy vezérelje őket az úton, éjjel pedig tűzoszlopban, hogy világítson nékik, hogy éjjel
és nappal mehessenek. Nem távozott el a felhőoszlop nappal, sem a tűzoszlop éjjel a
nép elől” – 13,21-22:
1. A tipológiában a felhő a Szellemet jelképezi (1Kor 10,1-2), a tűz pedig, megvilágítás-

hoz, Isten Igéjét jelképezi (Zsolt 119,105; Jer 23,29); így az Úr jelenlétéből származó
azonnali, élő vezetés vagy a Szellem, vagy pedig az Ige révén jön.

2. A két oszlop Istent Magát szimbolizálja, mert Ő egyaránt a Szellem és az Ige (Jn
4,24; 1,1); továbbá az Ige a Szellem is (6,63; Ef 6,17).

3. Így Isten, az Ige és a Szellem egy, hogy folyamatosan vezessen minket, és utat
mutasson nekünk, akár éjjel, akár nappal; a keresztyén életben nincs különbség
nappal és éjjel között, mivel a tűzoszlopból jövő világosság az éjjelt nappallá
változtatja.

D. A 2Mózes azt is megmutatja nekünk, hogy Krisztus mint Isten Angyala volt az a
Személy, aki a népet vezette; amikor Isten Angyala elmozdult, az oszlop is elmozdult,
ami megmutatja, hogy az Angyal és az oszlop egyek voltak; Krisztust és a vezető
Szellemet nem lehet szétválasztani (14,19; Jn 14,17-20; 16,13; 2Kor 3,17; Jel 5,6); továbbá,
amikor azok, akik követik az Urat, ellenállással néznek szembe, az útmutató világosság
spontán védelmező világossággá válik; az ellenfelek számára azonban a védelmező
világosság sötétséggé válik (2Móz 14,20).

VI. Ahhoz, hogy birtokba vegyük és a mindent tartalmazó Krisztusban mint a jó föld
valóságában járjunk, a papság valóságában kell élnünk és szolgálnunk úgy, hogy sok és
alapos imádságunk van az életünk és szolgálatunk során – 1Pt 2,5. 9; Kol 4,2:

A. Az, hogy vajon a gyülekezet élő és friss és meggazdagodott-e, ettől az egy dologtól
függ – hogy folyamatosan megtöltekezünk-e a Szellemmel; ahhoz, hogy folyamatosan
megtöltekezzünk a Szellemmel, olyanoknak kell lennünk, akik hajlandóak, üresek és
imádkoznak – 2. vers; Fil 2,13; Mt 5,3. 8; Lk 1,53; Ef 5,18.

B. A gyülekezetet felépítő nemes munkához való bölcsességnek, megértésnek, ismeretnek
és szakértelemnek Istennek Magának mint a Szellemnek kell lennie a számunkra;
egyedül Isten Szelleme építheti a saját lakóhelyét rajtunk keresztül – 2Móz 31,1-3; Zak
4,6.

C. Ha az összes szent az összes gyülekezetben kitart az imádságban, akkor a helyreállító
munka nagymértékben meggazdagodott és emelkedett lesz; továbbá a szentek élvezni
fogják az Urat, az Ő jelenlétét, valamint az Ő azonnali és állandó kenését; egész nap
élvezni fogják az Úr arcának mosolyát, és Krisztus élő személye a tapasztalatukká és
élvezetükké fog válni.
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